

## Osadní výbor Struhařov - 16. jednání osadního výboru

21.05.2013

Přítomni: Jan Štrach, Ivan Martinča, Jan Jedlička, Tomáš Mojžíšek, Václav Urbanec, omluven Petr Valášek

Schůzi řídil : Jan Štrach

Schůzka byla svolána k předání informací předsedou OV.

### 1. Ringhofferova

Jednání se starostou Ing.Čermákem :

Rozpočet obecního úřadu počítá s financemi na zpracování návrhů na řešení dopravní situace. Smlouva s krajem na převod do majetku obce byla podepsána. Starosta požádá firmu Amok o návrh opatření, které by jako 1.krok vedlo ke snížení rychlosti vozidel v obousměrném provozu. Dále bylo dohodnuto osazení komunikace poutačem (podobně jako v Kamenici) a to v obou směrech. Starosta osloví zhotovitele a bude nás informovat o potřebné součinnosti z naší strany. Další řešení je součástí komplexu problémů Ringhofferova – kruhový objezd „U slunce“ na Želivci a chodník Želivec-Štiřín. Na všechna tato problematická místa jsou v současnosti zpracovány studie. OV doporučuje dát tento fakt vědět veřejnosti přes Zpravodaj, protože to povede ke zklidnění situace a občané se dozví, že na jejich problému se pracuje, a na podzim se pokusit o návrh časového plánu realizace po etapách se zahájením 2014.

### 2. Pronajatý pozemek Ing.Plachý 379/2

Smlouva o pronájmu je podepsána a uzavřena. Vzhledem k našemu závazku k údržbě bude do konce května provedeno sekání trávy vyžínačem a následně shrabání a založení kompostu. K sekání bude použita soukromá technika, kterou mají členové OV k dispozici. Po vybudování plotu majitelem by měl být terén upraven a pak se rozhodne o případném nákupu techniky na údržbu po dohodě s obcí. Podle informace místostarosty si majitel uvědomuje svůj závazek vybudovat plot do 30.6.13. Jak bylo dohodnuto, naše aktivity zahájíme až po vybudování oplocení.

### 3. Obecní pozemek 383 nad restaurací

Podle informací zpracovatelky projektu Ing. Součkové je dohodnuté konečné řešení dětského hřiště hotovo a obdržíme ho spolu s obcí v tomto, tj. 21.týdnu. Následně bude ve 22.týdnu elektronicky předána žádost o dotaci Nadaci ČEZ, termín 31.5. bude dodržen. Stálý kontakt se zpracovatelkou projektu udržuje p. Valášková a pravidelně nás informuje – její práce si velmi ceníme a děkujeme. Výsledek a rozhodnutí o dotaci obdrží obec do 31.7.13.

Zapsal : Ing. Štrach